



# Cardápio Praia Das Palmeiras

<a href="https://cardapio.menu">https://cardapio.menu</a>Rua Praia Palmeiras, Santa Cruz, Portugal+351291522100 - https://pizzacafe.pt/









Neste site você encontra o **cardápio completo <u>do Praia Das Palmeiras</u>** de Santa Cruz. Atualmente, **19** iguarias e bebidas estão disponíveis. Para *ofertas sazonais ou semanais*, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site.

# Cardápio Praia Das Palmeiras



### Bebidas Não Alcoólicas

**TÔNICO** 

## Acompanhamentos

**ARROZ** 

#### Entradas & Saladas

**BATATA FRITA** 

### Frango

FRANGO COM ABACAXI

## Índio

**REFRIGERANTES** 

### **Bebidas Quentes**

CAFÉ

#### Pizza

PIZZA VEGETARIANA

**PIZZA ITALIANA** 

#### **Bebidas**

**CERVEJA** 

**BEBIDAS** 

## **Coquetéis**

**MOJITO** 

**PINA COLADA** 

### Os Pratos São Preparados Com

**FRUTA** 

**CARNE BOVINA** 

## Estes Tipos De Pratos São Servidos

**PANINI** 

**PIZZA** 

## Restaurant Category

**BAR** 

**ITALIANO** 

**VEGETARIANO** 

# Cardápio Praia Das Palmeiras



## Praia Das Palmeiras

Rua Praia Palmeiras, Santa Cruz, Portugal

Segunda-feira 08:00 -02:00 Terça-feira 08:00 -02:00 Quarta-feira 08:00 -02:00 Quinta-feira 08:00 -02:00 Sexta-feira 08:00 -02:00 Sábado 08:00 -02:00 Domingo 08:00 -02:00

Horário de abertura:

**⊋**gallery image

Feito com cardapio.menu